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ΠΡΟΣ:- Τον κ. Μάριο Κουτρουμπάνο
   Κ.Μ ΣΚΡΑΠ ΜΕΤΑΛ.
   ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΑΛΙΩΝ ΣΙΔΗΡΩΝ
   Αθ. Διάκου 3
   ΠΑΤΡΑ 

ΘΕΜΑ: Αποδοχή προσφοράς

Σχετ.:  Το από 23.4.2023 ηλεκτρονικό μήνυμα του Πρύτανη με τα συνημμένα.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ’ αριθ. 127/27.4.2023 συνεδρίασή του, 
αφού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να αποδεχθεί την προσφορά σας για 
περισυλλογή, μεταφορά και ανακύκλωση υλικών που θα προκύπτουν από ανακαινίσεις κτιρίων και 
λοιπών αναγκών του Ιδρύματος. Οι δαπάνες για τις ως άνω εργασίες θα βαρύνουν την εταιρεία σας. 

Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα ότι στην 
περίπτωση περισυλλογής, μεταφοράς και ανακύκλωσης σιδήρων, μετάλλων, κλπ, η εταιρεία σας 
θα καταβάλλει το συμφωνηθέν για κάθε περίπτωση τίμημα στην Εταιρεία Αξιοποίησης και 
Διαχείρισης Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών. 

Ο υπάλληλος του Τμήματος Κτιρίων και Εσωτερικών Εγκαταστάσεων κ. Χαράλαμπος Κάρλος, 
προς τον οποίο κοινοποιείται το παρόν, παρακαλείται να έρχεται σε επικοινωνία με την εταιρεία 
κάθε φορά που προκύπτει σχετική ανάγκη, με παράλληλη ενημέρωση της Γενικής Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών, ώστε να εξασφαλίζεται κάθε 
φορά η αναγκαία συμφωνία. 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 

         Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

          ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ 

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία Πρυτανείας
-Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλειάδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Έργων, Μελετών και 
Τεχνολογιών Πληροφορικής
-Καθηγητή κ. Αλέξανδρο Κατσαούνη, Διευθύνοντα Σύμβουλο Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης 
Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών
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- Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών
- Διεύθυνση Λειτουργίας και Συντήρησης Εγκαταστάσεων 
- Τμήμα Κτιρίων και Εσωτερικών Εγκαταστάσεων
-Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών
-κ. Χαράλαμπο Κάρλο, υπάλληλο Τμήματος Κτιρίων και Εσωτερικών Εγκαταστάσεων.
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